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ΘΕΜΑ: «Διευκρινίσεις για τη Διδασκαλία Β΄ Ξένης Γλώσσας στο Γυμνάσιο» 

ΣΧΕΤ.: Φ.52/64336/Δ1/24-4-2018 έγγραφο της Δ/νσης Σπουδών Τμήμα Α΄ 
          ΦΕΚ 1171 τ.Β΄. /4-4-2017   

 

 

          Σε εφαρμογή της σχετικής εγκυκλίου και όσον αφορά τη διαδικασία επιλογής της Β΄ 

ξένης γλώσσας στο Γυμνάσιο, σας ενημερώνουμε τα παρακάτω : 

 

1. Τα ολιγοθέσια Δημοτικά Σχολεία οφείλουν να αποστείλουν στο Γυμνάσιο, μαζί με τον 

τίτλο σπουδών των μαθητών της ΣΤ΄ τάξης, έγγραφο που να αναφέρει τη μη διδασκαλία της 

δεύτερης ξένης γλώσσας λόγω ολιγοθέσιου σχολείου που δεν το επιτρέπει το ωρολόγιο 

πρόγραμμα (έως Παρασκευή 15 Ιουνίου 2018). 

2. Τα πολυθέσια (4/θέσια και άνω ) Δημοτικά Σχολεία αποστέλλουν στο Γυμνάσιο, μαζί με 

τον τίτλο σπουδών των μαθητών της ΣΤ΄ τάξης, 

 

α. υποχρεωτικά έγγραφο που να αναφέρει ποια δεύτερη ξένη γλώσσα διδάχθηκαν οι 

μαθητές τα σχολικά έτη 2016-2017 και 2017-2018, προκειμένου να φανεί εάν διδάχθηκαν 

και ποια ξένη  γλώσσα καθώς και τα χρόνια διδασκαλίας (έως Παρασκευή 15 Ιουνίου 2018). 

β. κατ΄ εξαίρεση και μόνο στην περίπτωση που οι γονείς έχουν λόγους, αίτημα-επιστολή 

(αναφέροντας τους λόγους) για αλλαγή της δεύτερης ξένης γλώσσας (έως Παρασκευή 8 

Ιουνίου 2018 στο Δημοτικό, έως Παρασκευή 15 Ιουνίου 2018 στο Γυμνάσιο). 
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γ. εάν στο Γυμνάσιο εγγραφής των μαθητών της ΣΤ΄ τάξης διδάσκεται η ιταλική γλώσσα 

(ενημερώνουν σχετικά τα Δημοτικά Σχολεία οι Δ/ντές των Γυμνασίων), οι Δ/ντές οφείλουν 

να ενημερώσουν τους γονείς, οι οποίοι με τη σειρά τους υποβάλλουν σχετική δήλωση έως  

Παρασκευή 8 Ιουνίου 2018 στο Δημοτικό και η οποία διαβιβάζεται στο Γυμνάσιο έως την 

Παρασκευή 15 Ιουνίου 2018. 

 

 

          

                                                                                     Η Διευθύντρια  

                                                                      Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Κυκλάδων 

  

                                                                            Μαρκέλλα Παραμυθιώτου 
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